



世界杯互动更精彩

玩转高校通

<http://www.hngxt.cn>

世界杯互动更精彩



大家好,我是卡卡。将因伤休养三个月左右,我真不知道自己是应该难过还是应该难过还是应该难过呢?本赛季算是结束了,想一想,怎一个“衰”字了得。

为了本届世界杯,我在皇马歇了N多天,近几个月也和我那如花似玉的小媳妇分开睡,生怕因为沉迷温柔乡里影响了状态。就这样也没能防止我出现了状态下滑的趋势。自从2006~2007赛季在AC米兰夺得欧冠之后,我再也不知道冠军奖杯长啥样了。

巴西球星卡卡

都是伤病惹的祸,让我帅哥变“衰”哥

4年后的巴西,我的地盘我做主 你们会看到,哥场上场下都很帅

哎,本想着靠世界杯挣点人气,可是……

满指望着能在世界杯的舞台上证明自己,以提醒人们在无休止地谈论梅西、C罗的同时,也别忘了我卡卡。谦虚起见,我就不罗列获得的各种奖杯了,做人要低调,这就是我——一个长得帅、球踢得也好的球员。

在联赛中,我对球迷逐渐把我忘却的现状相当不甘心,但又无可奈何。

你说我既不像C罗有那么多花边新闻,又不像梅西在一个和队友磨合几年的俱乐部里如日中天。本来我想着在联赛里你们发威,名也得了,利也有了,到了世界杯这块场地,总该轮到上场了吧。可谁料到球队竟然止步八强,你说我怎能不郁闷?

恐怕本届世界杯一结束,下赛季一开始,世人就皆知有梅西、C罗、鲁尼,而不知我卡卡了。时也?命也?

美女们,你们都给我回来,C罗他没我帅

满打满算,我在南非也就踢了四场比赛,其中还有一场是被提前换下,有一场是被红牌罚下,真亏了我就为了这四场比赛牺牲了那么多与媳妇儿相处的美好时光。

就在这有限的四场比赛里,我第一场表现也不太好。看着球在自己面前,可总发现追不上,传球还总被断,我真怀疑自己是不是老了。没有了风驰电掣般的速度,怎么眼神也不好使了呢?

更让哥们儿哭笑不得的是第二场对科特迪瓦的比赛中,我就碰了凯塔那丫胸口一下,他就捂住脸倒地上装蒜。更可笑的是这愚蠢的表演竟然还蒙骗了裁判,哥们儿直接被出示第二张黄牌罚下。

其实被罚下倒没什么,比赛已经到了87分钟我们还领先。可恶的是这样的下场方式有点窝囊,与我一贯保持的阳光、优雅的形象大不相同,不知道我又有多少女球迷流失成为C罗的球迷了。

C罗啊,你可知道,在每一名女球迷对你欢呼的背后,都隐藏着一个失落男生的默默眼泪。美女们,你们都给我回来,C罗,他没我帅。

后来我回到更衣室里一想,被罚下也没什么不好。哥们儿正想歇呢,又不好意思对邓加那老顽固讲,这下终于有理由了。

更为重要的是,我就不想和C罗刀兵相见,你说俺们俩本来都有点绯闻,要是再场上再发生点什么事的话,C罗倒是无所谓,可我回家就该跪搓板了。

输给荷兰之后,我就想着快点离开。

大满贯的美梦也破灭了,虽然2002年哥们儿也随队获得了冠军,但那时候哥们儿初出茅庐,就打了次酱油,混个脸熟,说句实话对球队夺冠自己也没出什么力。

我明白,要想成为球王,还得通过世界杯的检验。可这次又铩羽而归了。

不学大罗和小罗,哥们儿还想2014再战

没有了世界杯,生活还得继续。

新赛季开战在即,没有世界杯我只能寄希望于新赛季的联赛和欧冠。我已经为自己设定了新的目标,但暂时还不能告诉各位。四年之后我已经32岁了,应该还有机会最后一次冲击世界杯冠军。

那时候在俺们家门口举办,有我那帮小弟们们的支持,我相信实现大满贯的荣誉并非遥不可及。

自己还有很多要做,但最主要的是坚持“真男人,不买春”原则,看大罗、小罗这俩老乡就是反面例子,天天逛夜店,状态下滑才怪,我不能学他们。



专题撰文
晚报记者 牛志强
实习生 李学孔



埃弗拉:我的痛,你永远不懂

中国队很神奇,和他们踢了场热身赛,我们法国队就像被附体了一样。告诫各球队:以后别老想在人家中国队身上找自信了。倒不是他们强大到不可战胜,而是万一也被附体了,那就真的欲哭无泪了。

其实我挺希望当初里贝里没有带着众人去嫖娼,或者亨利没有手球。这样队长这一现在看起来倒霉的职务就不会轮到我担任,我也不会像现在这样成为全法国人口诛笔伐的对象。

哥们儿在媒体眼中已成了“法国队历史上最没有权威、最不称职的队长”。德塞利、图拉姆这帮老东西也站出来开始抨击我,真是墙倒众人推、鼓破众人捶。可我的苦衷有谁知道?你摊上一个根据星座选择球员的主教练能有什么办法?你所在的球队帮派林立,你有啥办法?

队内那次罢训不是我一个人的决定,也不是受了齐达内的蛊惑,而是众人商量之后的协议。换句话说,那是我们集体智慧的“结晶”。那次罢训,本来还有古尔库夫三人不愿意在声明书上签字,不过我们“动之以钱,晓之以理”,他们还是签了。我就是想通过这个曲折的过程证明,我们罢训是有深厚的群众基础的。

阿内尔卡是纯爷们儿,他对多梅内克说了当时队内很多人想说却没有勇气说的话。我不是个好斗的人,但当马卢达、体能教练不尊重我作为一名队长的权威时,我还是勇敢地站了出来。男人嘛,就得有点血性,就像俺们上届世界杯时的队长齐达内一样。

此外,当队长必须得有个好体格,有刺头儿捣蛋时,你才能确保自己有能力“敲打敲打”他。这,是我作为一名队长的血泪教训,望后来者引以为鉴。